ИНТЕРВЬЮ ДЛЯ СМИ: 30 сентября – 2 октября 2010

ЭДУАДР ВИНОГРАДОВ:  ФЕДЕРАЦИЯ КУДО -  «ОТЛИЧНО»!

С 30 сентября по 2 октября 2010 года федерация КУДО, входящая в состав Российского союза боевых искусств ульяновского филиала, провела ряд мероприятий, посвященных своему пятилетнему юбилею.

Стартом праздничных мероприятий стала пресс-конференция, на которой собрались руководители федерации, попечительского Совета, тренеры, ведущие спортсмены.
Подведение итогов «пятилетки» КУДО и планы на будущее – стали основной темой общения с Эдуардом ВИНОГРАДОВЫМ, Председателем областного отделения Общероссийской общественной организации «Федерации КУДО России», заслуженным тренером России.
- Эдуард, как вы оцениваете результаты пятилетней работы областного отделения федерации?
- Одной из мощных федераций в составе ульяновского филиала РСБИ является федерации КУДО. За это время семь спортсменов получили звание «Мастер спорта России», еще одному вручено звание «Мастер спорта России международного класса». В Приволжском федеральном округе спортсмены федерации занимают лидирующее положение, являясь бессменными чемпионами в командном зачете на чемпионатах и первенствах ПФО. А с 2008 года  ульяновские кудоисты входят в состав сборной команды страны и успешно выступают на европейской и мировой арене. 
Приоритетными задачами федерации являются два направления: массовый спорт и спорт высших достижений. И мы это успешно доказываем на деле по всем показателям. В сентябре 2010 года наши спортсмены принимали участие в Третьих всероссийских юношеских играх боевых искусств, где в своем стиле стали вторыми, а в общекомандном региональном зачете стали четвертыми среди 66 регионов России. Так, в 2009 году на Чемпионате мира по КУДО, проходившем в Японии, Александр Виноградов поднялся на вторую ступень пьедестала почета. Еще никто из ульяновских единоборцев не поднимался так высоко на пьедестал почета на родине  восточных единоборств. 
- Школа КУДО, на сегодняшний день – одна из самых популярных среди восточных единоборств. В чем ее особенности?
- Нужно отметить, что в КУДО крайне тяжело достигается победа. Правила проведения поединка отличаются максимальной жесткостью, разделения на весовые категории ограничены, также отсутствует разделение на различные подвиды, как это принято в большинстве восточных единоборств. Тем не менее, это не отталкивает, а наоборот привлекает в наши ряды все больше поклонников КУДО, настроенных на реальный поединок сильных духом людей. Поэтому уже сейчас спортивные секции работают во всех районах города и пяти районах области. Численность занимающихся за пять лет выросла с 200 человек до 1200 в 2010 году.
- Каждый год федерация проводит множество спортивных мероприятий. Спортсмены принимают активное участие в социальной и общественной жизни города и области. Как вы отметили свое пятилетие?

- Второго октября более двухсот спортсменов федерации собрались на площади Ленина, для того, чтобы устроить массовый забег до Мемцентра и обратно.
Демонстрация школы КУДО на площади Ленина собрала, несмотря на ледяной ветер и свинцовые тучи много зрителей. Четырнадцать спортсменов получили сертификаты на старшие ученические пояса, четырем присвоено звание «Кандидат в мастера спорта» и вручены значки. 
В торжественной обстановке почетные Грамоты и благодарственные письма от законодательного Собрания Ульяновской области и Городской думы были вручены Президенту ульяновского филиала РСБИ, Виктору Антипову и мне, как Председателю федерации КУДО, а также десяти тренерам и спортсменам. Председателю оргкомитета по проведению кубка России по КУДО в Ульяновске Сергею Безрукову был вручен черный пояс, II дан.
- Эдуард, в 2011 году нас ждет грандиозное спортивное событие: Кубок России среди мужчин и женщин, который впервые будет проходить в Ульяновске. Расскажите, как удалось выиграть тендер? Какого уровня спортсмены  приедут в наш город?
- В тендере на право проведения спортивного мероприятия принимали участие такие города как Челябинск, Уфа,  Волгоград. И только наши спортивные достижения позволили «отвоевать» Ульяновск, как город, где будет проведен Кубок России. В соревнованиях примут участие спортсмены из всех федеральных округов. На сегодняшний день о своем участии заявили тридцать регионов России. Среди них звезды Российского КУДО чемпионы мира и Европы. 

Кубок России состоится с 14 по 15 мая, его проведение планируется в спортивном комплексе «Новое поколение».  Будет  организована масштабная рекламная компания, задействованы федеральные и региональные средства массовой информации, в том числе, будет привлечен федеральный спортивный телеканал «Россия-2» и телеканал «Боец». 
- Какие еще спортивные события 2011 года будут для федерации КУДО на первом месте?
- В феврале 2011 года в Москве пройдет уникальное событие – Кубок мира по КУДО. Федерация КУДО России делает все возможное, чтобы Кубок был самым зрелищным в истории единоборств не только в России, но и в мире.  Ульяновский спортсмен, Александр Виноградов, несмотря на высокую конкуренцию в отборе кандидатов, утвержден в сборной команде России для участия в Кубке мира.

